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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

        Σήμερα 7-4-2021 ημέρα Τετάρτη διαβιβάστηκε στο Περιφερειακό Συμβούλιο Νοτίου 

Αιγαίου με το υπ’ αριθμ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/26653/1794/19-3-2021 έγγραφο του 

Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας – Γενική Γραμματεία Φυσικού Περιβάλλοντος & 

Υδάτων  – Γενική Διεύθυνση Περιβαλλοντικής Πολιτικής- Διεύθυνση Περιβαλλοντικής 

Αδειοδότησης (ΔΙΠΑ) – Τμήμα Δ΄, ΣΜΠΕ με θέμα: Διαβίβαση της Στρατηγικής Μελέτης 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) της μελέτης «Αξιολόγηση, Αναθεώρηση και 

Εξειδίκευση του Περιφερειακού Πλαισίου Χωροταξικού Σχεδιασμού και Αειφόρου 

Ανάπτυξης Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου» . 

 

Αρμόδια αρχή σχεδιασμού για το Περιφερειακό Πλαίσιο Χωροταξικού Σχεδιασμού 

& Αειφόρου Ανάπτυξης Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου είναι η Διεύθυνση Χωροταξικού 

Σχεδιασμού (Τμήμα Γ΄) του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΥΠΕΝ). 

  

Ο φάκελος της μελέτης, έχει καταχωρηθεί από την αρμόδια αρχή στον σύνδεσμο : 

https://ypen.gov.gr/Υπουργείο/ Δημόσια Διαβούλευση στον οποίο οι ενδιαφερόμενοι 

μπορούν να λάβουν γνώση των στοιχείων της ΣΜΠΕ (Κείμενο ΣΜΠΕ, σχέδιο Υπουργικής 

Απόφασης, εννέα (9) Σχέδια) και να διατυπώσουν τις απόψεις τους με την αποστολή τους 

στην Διεύθυνση Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης (ΔΙΠΑ) του ΥΠΕΝ.  

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Νοτίου Αιγαίου γνωστοποιεί στο κοινό ότι αντίτυπο της 

ανωτέρω ΣΜΠΕ  υπάρχει στην Γραμματεία του Περιφερειακού Συμβουλίου Νοτίου Αιγαίου 

και η πρόσβαση σε αυτή, είναι ανοικτή για την ενημέρωση του μετά από σχετικό αίτημα.  

(Ταχ. Δ/νση: Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου - Τμήμα Συλλογικών Οργάνων Κυκλάδων Πλατεία 

Τσιροπινά, Ερμούπολη, Τ.Κ. 84 100 Σύρος, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες).  

 

Η παρούσα ανακοίνωση είναι αναρτημένη στην επίσημη ιστοσελίδα της Περιφέρειας 

Νοτίου Αιγαίου,  http://www.pnai.gov.gr, καθώς και στον πίνακα ανακοινώσεων της 

Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου   

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
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